



齐鲁晚报车友联盟 (泰山) QQ群号: 197695820

4月17日至19日,本报春季大型车展在体育中心盛大举行,30多个品牌上百款新车、500多款车型,让您过足瘾。绚丽的外形、心动的价格、精美的礼品,让您在这阳春三月,开启幸福有车新生活。

优惠无间断、大礼送不停、新车看花眼

本报车展今日体育中心开幕

本报记者 曹剑

30多个品牌云集

17日至19日,本报第六届“泰山之春”大型车展将在泰安市体育中心亮相。集合30多个主流品牌上百款新车型,共计500多款车,与您有个亲密约会。

记者了解到,本次车展阵容庞大。由北方车辆冠名,携其旗下北京现代、长安福特、上海大众、上海大众斯柯达和进口大众五大品牌集体亮相,豪车呼应,美女车模云集,来北方车辆展区享受五重豪华大礼。五重专属礼遇,强势来袭。北方车辆诚邀您莅临展位。想买车到过北方车辆才不后悔!冠名礼遇一:莅临展位,微信拍照,好礼不停!冠名礼遇二:交纳定金,金额越大,豪礼越大!冠名礼遇三:限时秒杀,现金钜惠,额外惊喜!冠名礼遇四:特价车型,数量有限,一降到底!冠名礼遇五:订车抽奖,百万豪礼,送完为止。

东风日产嘉信汽贸集团,携东风日产、启辰、纳智捷在车展亮相。东风日产靠近舞台区,请市民留意。此外,东风日产展区还为市民准备了上百种特色美食,来一场别开生面的美食节。

双龙集团旗下的荣威、MG、中华和BYD品牌齐聚,喜欢国产品牌的市民,不妨来享受这一时刻。

记者了解到,本次车展形成了巨大的阵容。包括以上三集团的多个品牌之外,奔驰、沃尔沃、广汽本田、东风标致、长安汽车、海马汽车、风行汽车、风行景逸、英伦汽车等众多品牌均强势袭来,为大家准备了饕餮大餐,欢迎大家前来选购。

多款豪车亮相

不管是德国“三驾马车”之首的奔驰,还是进口大众,以及最为低调的豪华车沃尔沃,都让人充满了期待。本次看点。

奔驰轿车现在也成了大街上的常见面孔,但是大家依然对奔驰轿车赞赏有加。奔驰的销量一直位居前列,绝不掉队,体现出对汽车的真正理解和真正实力。百年品牌,百年沉淀,实力不凡。当之无愧德系“三驾马车”之首。

买奔驰的任何一款车都不会有错,除非您能接受稍微昂贵的价格。特别是奔驰新C级轿车上市后,可谓销量长虹,一直高居榜首。喜欢奔驰的市民,不妨到车展逛逛。车展上,奔驰系列的C级、E级和GLK都将是大热门,喜欢奔驰的市民可以前来选购。

沃尔沃向来以“安全与环保”闻名于世,遵循“以人为本”的企业宗旨和品牌承诺。作为全球汽车安全与环保领域领导者,沃尔沃汽车,通过为用户研发和制造最安全、最健康的豪华汽车,为2020年在中国实现“零伤亡”“零排放”的愿景而贡献力量。

沃尔沃也是优雅的象征,经常看到女性驾驶员开着沃尔沃出现在路面上。沃尔沃此次参展的有5款车型,分别是SUV XC60、家用轿车S60L、商务豪华座驾S80L、时尚灵活的运动轿跑V40、旅行版轿车V60,喜欢沃尔沃的市民一定要来。

北方车辆旗下的进口大众可以说是本次车展的亮点之一。记者从北方车辆了解到,进口大众车型中,甲壳虫、尚酷、夏朗、途锐等都是热门车型,深受消费者喜爱,而甲壳虫和夏朗,是本次车展的主推车型,消费者可以到体育中心享受多重礼遇。

新车上市发布

本报春季大型车展将在体育中心开幕,除了阵容庞大、豪车云集、价格优惠之外,多款新

车选择在车展上市发布,不仅外形改款、安全升级,空间和舒适度上均有提升。记者了解到,包括广汽丰田全新汉兰达在内的多款新车,选择在4月18日当天上市,届时在体育中心将举行多场新车上市发布会,请广大市民参加。

北京现代第九代索纳塔被誉为打破界限,抬头遇见更广阔的世界,只要善于发现,立刻行动,有一片更广阔的未知的天地在下一秒等着你,而你,不会知道将会遇见怎样令人惊叹的风景。历九而新,诞生在春天的第九代索纳塔,强劲有力GDI发动机的轰鸣正好合上了春天的旋律。

“零到百公里加速不到8秒”、“时速100公里刹停距离38米内”、“跑得快还要行得稳、刹得住”这些关键词这段日子里在不断的冲刷着“朋友圈”,迅速建立了中级SUV车型高性能、高颜值、高价值的特性。MG GS车型的以上特征,让他飞快吸引人气。

此外,上海大众斯柯达全新晶锐、海马全新M3、和MG GT等新车,都将在车展亮相。欢

迎市民来选购一辆称心如意的车,开启幸福有车新生活。



热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

不变不酷我的第1步
| 创酷变形金刚版 酷变登场 |

创酷
● 6万元定额贷24期0利息
● 8万元定额贷18期0利息
● 首付40% 18期0利息

TRAX 创酷

勇于跨出第一步,因为一颗充满能量的心脏。雪佛兰创酷激活变形基因,幻变而成全新机械猛兽——创酷变形金刚版。全新9大变形金刚升级套件,在变化中酝酿无可抗拒的酷变能量。强势搭载1.4L涡轮增压发动机,AWD智能四驱系统,一路写就更为辉煌的塞伯坦传奇。



扫描二维码, 登陆雪佛兰创酷官方网站

泰安沃通汽车销售服务有限公司 — 销售热线: 0538-6526666
地址: 泰安市泰山区明堂路中段方特游乐园南3公里

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司 — 销售热线: 0538-8567222
地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车西首路南

新泰岳海兰新雪弗兰汽车销售服务有限公司 — 销售热线: 0538-7776665
地址: 新泰经济开发区205国道东、国贸路中段

沃蓝达 VOLT 科迈罗 CAMARO 迈锐宝 MALIBU 科帕奇 CAPTIVA 景程 EPICA 科鲁兹 CRUZE 创酷 TRAX 爱唯欧 AVEO 赛欧 SAIL

400-820-1912 800-820-1912

www.chevrolet.com.cn

